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Geacht College,
In het onderstaande treft u namens het bestuur van het Wijkplatform Staatsliedenkwartier de reactie aan op het Wegcategoriseringsplan 2030, zoals dat op 29 april 2021 aan de Raad gepresenteerd is. Zoals u bekend zal zijn is dit plan een uitwerking van de Verkeersvisie 2030 en de Strategienota Verkeersvisie. Deze Verkeersvisie 2030 is in september 2017 door de Raad vastgesteld.

In deze Verkeersvisie  staan  een 11-tal missiedoelstellingen. Het autoverkeer in Woerden is onderverdeeld in 3 subcategorieën, waaraan een missiedoelstelling is gekoppeld, namelijk autoverkeer in het centrum, autoverkeer in de gemeente en autoverkeer langs de gemeente.

Ook zijn verschillende wegcategorieën onderscheiden, die aansluiten bij de principes van Duurzaam Veilig, namelijk:

- Erftoegangsweg / Lokale Ontsluitingsweg (ETW)

- Wijkverbindingsweg / Lokale Verbindingsweg (WVW)    voor verbinden en ontsluiten

- Hoofdverbindingsweg / Gebiedsontsluitingsweg (HVW)

– en Buitenwegen (BW) en Provinciale Wegen (PW).

Per wegtype is een definiëring vastgelegd en  bij de bijpassende functie-eisen zijn wegprofielen en inrichtingseisen gemaakt, zoals rijbaanbreedte, wel/geen eenrichtingsverkeer, fietsstroken, parkeerstroken, etc.

Deze staan allemaal uitgewerkt in het Wegencategoriseringsplan.

Op basis van dit plan is de gehele wegenstructuur van Woerden doorgelicht en is een Wegcategorisiseringsplan en Fietsroutekaart gemaakt..
Voor de wegen in onze wijk onderscheiden wij de volgende situaties:  

Hoofdverbindingswegen (HVW): 

. Steinhagenseweg

. Utrechtsestraatweg (dilemma *)
. Vossenschanslaan (dilemma *)
. Stationscircuit (Spoorlaan, Joh van Oldenbarneveltlaan, Stationsweg, Utrechtsestraatweg)

. Oudelandseweg

Wijkverbindingswegen (WVW):

. Mauritssingel

. Cattenbroekerlaan (tussen Utrechtsestraatweg en Vossenschanslaan)

. Van der Duijn van Maasdamlaan (tussen Utrechtsestraatweg en Cattenbroekerlaan)

De overige straten / wegen zijn Erftoegangswegen (ETW).

*) Dilemma
Tijdens de presentatie op 29 april 2021 aan de Raad, werden overigens zonder verdere toelichting, twee dilemma’s op tafel gelegd, Zij laten zich samenvatten in de vraag of de Utrechtsestraatweg Hoofdveerbindingsweg kan blijven en als dat om definitietechnische wijze niet kan of de Vossenschanslaan die typering dan zou moeten krijgen.
Het bestuur van het Wijkplatform denkt graag proactief hierover mee en komt tot de volgende gedachtegang.

Sec kijkend naar de kenmerken van een HVW, dan voldoet de Utrechtsestraatweg daar niet aan. Er zijn teveel directe ontsluitingen van een erf aan de weg en dan dreigt er een conflict met de uitgangspunten van Duurzaam Veilig. Voor de Gemeente is dit een dilemma. 

Voor de afwikkeling van het verkeer dat bij de Limesbrug binnenkomt en een bestemming heeft in het Staatsliedenkwartier of bestemming Centrum heeft zou in theorie een alternatief kunnen zijn, een route zoeken vanaf de Steinhagenseweg via het de Carroserieweg (Bedrijventerrein Breeveld) en Joekespad naar de Vossenschanslaan om vervolgens  op de Utrechtsestraatweg uit te komen ter hoogte van Restaurant De Beren en dan richting Centrum. Dit alternatief heeft, kijkend naar de   wegkenmerken, bijna geen erfontsluitingen. 

Beleving vanuit de wijk
De beleving van de Utrechtsestraatweg en de Vossenschanslaan vanuit de wijk gezien, kan zonder volledig te willen/kunnen zij is de volgende::

Utrechtsestraatweg

. sinds mensenheugenis een HVW

. het doorgaande, niet wijkgebonden (vracht)verkeer, rijdt grotendeels om de wijk heen

. de weg heeft een breed profiel

. de fietssuggestiestroken zijn smal, betegeld en slecht onderhouden; geen afscheiding met rijbaan

. veel doorgaand fietsverkeer , ook toeristisch

. max snelheid nu 50 km / uur ( bij het nieuwe 50 = 30 dus 30 km/uur); er wordt harder gereden

. de huizen liggen op een redelijke afstand van de rijbaan, tuinen, voetpaden en fietsstroken liggen er tussen, ook prettig i.v.m. geluidsnormen en milieuaspecten

. vanuit de erfontsluitingen (inritten, parkeervakken) is er bijna overal voldoende zicht op het langskomend verkeer en ruimte om veilig de weg op te draaien of af te slaan

. er zijn 9 zijstraten

. de meeste woningen, de winkels / voorzieningen en ook de scholen liggen aan de zuidkant van de weg, dus daardoor beperkt aantal overstekers

. tankstation Tinq heeft door zijn prijsstelling een wijk overstijgende functie, dat verkeer rijdt nu om de wijk heen

Vossenschanslaan (plus Joekespad – variant)

. heeft de functie van WVW

. behalve sluipers, vrijwel uitsluitend wijk gebonden verkeer en veel wijk gebonden fietsverkeer

. de weg heeft een voldoende breed profiel

. de fietssuggestiestroken zijn in rood asfalt; geen afscheiding met rijbaan

. veel wijk- en buurtgebonden fietsverkeer jong en oud en scootmobiels

. max snelheid nu 50 km / uur ( bij het nieuwe 50 = 30 dus 30 km/uur)

. doorsnijdt  de woonwijk met veel overstekend wijk gebonden langzaam verkeer (voetgangers, fietsers, kinderen, ouderen, sporters naar tennisvelden)

. gaat langs de winkels en de scholen

. bij toekennen van de functie HVW aan Vossenschanslaan zullen maatregelen tegen geluid aan woningen moeten worden genomen, ook andere milieuaspecten zullen meer belastend zijn op de woon- en speelomgeving als nu het geval is

. er zijn 10 zijstraten

. er is 1 belangrijke aansluitende fietsverbinding (Cattenbroekertunnel)

. weliswaar weinig erfontsluitingen, maar wel een 6 tal ontsluitingen van achterom voor fietsers van / naar schuurtjes, etc

. Carrosserieweg heeft diverse in- / uitritten naar bedrijven en laad/losverkeer naar distributiebedrijven, industrie

Conclusie: 
Als de beide alternatieven naast elkaar gezet worden , bestaat er voor het Wijkplatform Staatsliedenkwartier geen dilemma. De Vossenschanslaan – Joekespad variant is volkomen ongeschikt (te maken) als HVW door Woerden Oost. 

De Utrechtsestraatweg heeft altijd een functie als HVW gehad en kan die functie ook in de toekomst uitstekend vervullen.

Wel zullen aanvullende snelheidsremmende maatregelen moeten worden genomen op de Utrechtsestraatweg en herinrichting, zodat aan de functionele eisen volgens de Wegencategorisering kan worden voldaan. Op en rond de huidige Vossenschanslaan zijn ook dan maatregelen nodig om sluipverkeer te tegen te gaan en de verkeersveiligheid te verhogen. 

Tenslotte deel ik u namens het bestuur van het Wijkplatform voornoemd mee dat wij als Wijkplatform  graag met U meedenken  in het vormgeven van een verkeersveilige en leefbare woonomgeving.

Hoogachtend,

Wim van Geelen, secetaris.

……...

