Vrijheid bij islamitische kledingstijl
WOERDEN – Boerka’s verbieden of niet? Het is de kwestie die de afgelopen tijd in het nieuws is geweest. Het is een moeilijk vraagstuk binnen de vrijheid van godsdienst, ook in Woerden. 
In een gesprek met Ahmed Arbaj, in zijn winkel, werd duidelijk wat hij vindt van de kledingstijl binnen de islam. Hij is eigenaar van de islamitisch slagerij en levensmiddelenwinkel De Middellandse Zee. Volgens Ahmed zijn er veel islamitische inwoners van Woerden die hoofddoeken dragen en enkele inwoners die boerka’s dragen.
Hij vindt het prima dat mensen los vallende kleding dragen, Nederland is tenslotte een vrij land. “Het feit dat we in een vrij land leven, maakt het voor mij onacceptabel dat mensen boerka’s dragen. Op deze manier is iemand helemaal niet herkenbaar en laat je niet zien wie je eigenlijk bent.” Hij vindt wel dat je goed bedekt moet zijn, “maar als iemand ervoor kiest om een broek aan te trekken die zo kort is als een onderbroek, vind ik dat prima en vooral haar eigen keuze.”
Sommige islamitische klanten zijn gekleed in hoofddoeken en lange, los vallende kleding, maar er zijn ook Nederlandse en islamitische klanten zonder hoofddoeken. Ahmed vertelt dat er allerlei mensen komen, hij noemt ze ‘internationalen’. Streng gelovigen komen er echter niet of nauwelijks. In zijn mening betrekt hij de taliban, een strenge en islamitische groep die vanuit Pakistan en Afghanistan veel macht uitoefent: “Het strenggelovig zijn, staat niet in verband met het dragen van hoofddoeken. Het dragen van boerka’s zou door de taliban worden opgelegd aan de mensen. Maar hier in Nederland moeten mensen zelf keuzes maken, vrij zijn en niet luisteren naar wat hen wordt opgedrongen. Er zullen mensen zijn die dit anders opvatten, vandaar dat er zoveel mixen van kledingstijlen zijn binnen de islam.”
Zijn winkel is een islamitische slagerij en staat helemaal vol met groente, fruit, levensmiddelen en natuurlijk islamitisch halal vlees. Er is genoeg keuze, zodat iedereen met verschillende achtergronden en voorkeuren kan kiezen wat hij wil hebben. Het is al snel duidelijk dat bij Ahmed alles draait om de klanten en hun tevredenheid. En niet om hun religie.
Om de minuut komen er een nieuwe klanten binnen, zowel islamitische klanten als Nederlandse klanten. Iedereen is vrolijk en in voor een praatje, met de slager en met elkaar. De klanten en de slager ogen erg open en alles en iedereen wordt geaccepteerd en getolereerd. Want iedereen praat met elkaar en dit zijn mensen met verschillende culturen en achtergronden. Ahmed is erg trots op zijn winkel, dit blijkt uit de krantenartikelen van hem en zijn winkel die her en der aan de muur hangen.
Uit een onderzoek van Motivaction (marktonderzoeksbureau) uit 2011, blijkt over het dragen van een hoofddoek: “Zo denkt menig Nederlander dat moslima’s verplicht zijn de doek te dragen, zou dit tot doel hebben de aantrekkelijkheid te verbergen en zouden alle meisjes al op hun 13e beginnen met het dragen ervan.” “Ten onrechte”, stellen de moslima’s in het onderzoek. “Bijna negen op de tien geven aan nooit aan hun eigen keuze te hebben getwijfeld. 60 procent van de ondervraagde moslima’s tussen de 15 en 35 jaar draagt een hoofddoek. Niet meer dan 16 procent begint daarmee op haar 13e of 14e blijkt verder.” Dit onderzoek geeft vrijwel hetzelfde beeld als de mensen in Woerden.
Op de markt lopen mensen rond uit verschillende landen en culturen. Er zijn zoveel kraampjes met verschillende dingen, dat iedereen uit die landen en culturen wel kan slagen op deze markt. Een groepje islamitische vrouwen meldt: “Iedereen is vrij om te dragen wat ze willen, maar je bent wel verplicht om je ‘sieraad’ te bedekken.”
Volgens deze vrouwen is dit zowel je haar als decolleté, maar iedereen is daarin vrij. “Als mensen geloven dat een hoofddoek niet nodig is, wordt dit ook geaccepteerd, want zo streng is de islam niet.” Ze vinden dan ook dat vrijheid belangrijk is, maar boerka’s gaan wel ver. “Je zou kunnen zeggen dat het dragen van een boerka juist de vrijheid beperkt. Het voelt als een verplichting en mensen worden niet open ontvangen, omdat ze zich zo verbergen voor iedereen.”

